
SODDISFAZIONE STUDENTI SUPERIORI

MESE DI DICEMBRE 2016 06/12/2016

ISTITUTO 8 MARZO SETTIMO T.SE 

Valutazione n. studenti superiori %

Ottima 13 52%

Buona 12 48%

Accoglienza, professionalità e Sufficiente 0 0%

disponibilità del personale Insufficiente 0 0%

Non risponde 0 0%

Totale 25 100%

Molto utili 11 44%

Utili 14 56%

Utilità argomenti trattati Poco utili 0 0%

Inutili 0 0%

Non risponde 0 0%

Totale 25 100%

Ottima 16 64%

Buona 7 28%

Accoglienza locali Sufficiente 2 8%

Insufficiente 0 0%

Non risponde 0 0%

Totale 25 100%

Le aspettative sulla qualità del Si 25 100%

servizio sono state soddisfatte? No 0 0%

Non risponde 0 0%

Totale 25 100%

TOTALE STUDENTI INTERVISTATI 25


